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* Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta.

* Fique atento ao prazo de entrega.

INSTRUCOES

* Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucédo do trabalho.

* Leia 0 que esté sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregé-lo.
* Nao utilize corretivos fliguid paper). Faca um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho.

SIODNUISN

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS

INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

QUESTAO N°.1

Na figura abaixo, F € uma fonte de luz extensa e A um anteparo opaco. Escreve quais regides os espagos I, II e

ITI representam.
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QUESTAO N°.2

Um lapis encontra-se na frente de um pequeno espelho plano E, como mostra a figura.

E
Figura1

Desenhe como o lapis e a sua imagem devem ficar em relacdo ao espelho plano.

QUESTAO N°.3

Um Onibus parte do Rio de Janeiro, RJ, as 13 h, e chega a Varginha, MG, as 21 h do mesmo dia. A distancia
percorrida entre as duas cidades é de 200 km. Calcule a velocidade escalar média do Onibus nesta viagem.

QUESTAO N°.4

Partindo do repouso, um avido percorre a pista e atinge a velocidade de 360 km/h em 40 s. Qual é o valor da
aceleragdo escalar média em m/s2 no referido intervalo de tempo?
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QUESTAO N°.5
Durante o Maior S3o Jodo do Mundo, realizado na cidade de Campina Grande, um estudante de Fisica, ao assistir
a um show, decidiu observar o comportamento dos feixes de luz emitidos por trés canhdes, os quais emitiam luz

nas seguintes cores: canhdo A- luz azul; canhdo B- luz verde; canhdo C- luz vermelha, como mostra a figura ao
lado.

Considerando que os trés feixes de luz tém a mesma intensidade e se cruzam na posicao 4, quais sdo as cores
vistas pelo estudante nas regides iluminadas 1, 2 e 3 do palco, e na posicao 4, respectivamente?

QUESTAO N°.6
Quando dois espelhos planos s3o dispostos de modo que suas faces refletoras formem entre si um angulo de

720°. Calcule o nimero de imagens de um objeto colocado exatamente no plano bissetor do dngulo formado entre
eles.
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QUESTAO N°.7

No instante de tempo to, um corpo encontra-se na posicdo 3 m com relagdo a um sistema de referéncia,
movendo-se com uma velocidade de 10 m/s. Escreva corretamente a funcdo horaria da posicao desse mével.

QUESTAO N°.8

Dois moveis, A e B, movem-se de acordo com as fungGes horarias Sa = 5 + 3t e Sz = 15 + 2t, em unidades do
Sistema Internacional. Calcule o instante em que esses mdveis se encontram.

QUESTAO N°.9

Numa projegao de filme, o projetor foi colocado a 16m de distancia da tela. Isto fez com que aparecesse a

imagem de um homem com 4m de altura. Numa sala menor, a projecdo resultou na imagem de um homem com
apenas 2m de altura. Nessa nova sala, calcule a distancia do projetor em relagdo a tela.
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QUESTAO N°.10
Muitos acidentes acontecem nas estradas porque o motorista ndo consegue frear seu carro antes de colidir com o
que esta a sua frente. Analisando as caracteristicas técnicas, fornecidas por uma revista especializada, encontra-
se a informagdo de que um determinado carro consegue diminuir sua velocidade, em média, 5,0 m/s a cada
segundo. Sabendo que a velocidade inicial desse carro vale 75 km/h, calcule a distancia necessaria para ele
conseguir parar.

QUESTAO N°.11
Um espelho esférico conjuga uma imagem virtual, direta e reduzida de um objeto real. Que espelho é esse
concavo ou convexo? Explique sua resposta.

QUESTAO N°.12
Certo espelho esférico concavo apresenta raio de curvatura igual a 0,8 m. Calcule a distancia focal desse espelho,
em centimetros.




AQSAO Ensina para A vida. FORMA parRA SEMpRE.
QUESTAO N°.13

Um objeto é abandonado do alto de um prédio e inicia uma queda livre. Sabendo que esse objeto leva 3s para
atingir o chdo, calcule a altura desse prédio, considerando a aceleracdo da gravidade como 10 m/s?.

QUESTAO N°.14

A bala de um canhdo, com massa de 15 kg, é lancada com velocidade de 1080 km/h. Determine o alcance

horizontal maximo do projétil para o caso de o angulo formado entre o canhdo e a horizontal ser de 15°. Dados:
Sen 30° = 0,5. Gravidade = 10 m/s2.

QUESTAO N°.15

Na figura adiante, um raio de luz monocromatico se propaga pelo meio A, de indice de refracdo 2,0. (Dados: sen.
37° = 0,60 sen. 53° = 0,80)

A 53%
B 37°

Calcule o indice de refragdo do meio B.
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QUESTAO N°.16
Um espelho esférico cncavo conjuga uma imagem real de um objeto que é colocado a 20 cm de seu vértice.

Sabendo que a distancia focal desse espelho é de 10 cm, determine a distancia dessa imagem formada até o
objeto.

QUESTAO N°.17

Em um jogo de futebol, o goleiro, para aproveitar um contra-ataque, arremessa a bola no sentido do campo
adversario. Ela percorre, entdo, uma trajetoria parabdlica, conforme representado na figura, em 4 segundos.
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Desprezando a resisténcia do ar e com base nas informagGes apresentadas, calcule os modulos da velocidade V,
de lancamento, e da velocidade V+, na altura maxima, em metros por segundos. Dados: senf = 0,8; cosp = 0,6.
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QUESTAO N°.18

Um cabo puxa uma caixa com uma forca de 30 N. Perpendicularmente a esse vetor, outro cabo exerce sobre a
caixa uma forca igual a 40 N. Determine a intensidade da forga resultante sobre o bloco.

QUESTAO N°.19

A distancia focal de uma lente convergente é 15 cm. Caracterize as imagens formadas como real ou virtual,
direita ou invertida, menor ou maior para um objeto colocado a uma distancia de 40 cm em relagao a lente.

QUESTAO N°.20

Um corpo em queda livre sujeita-se a aceleracdo gravitacional g = 10 m/s?. Ele passa por um ponto A com
velocidade 10 m/s e por um ponto B com velocidade de 50 m/s. Calcule a distancia entre os pontos A e B.




